



Спас ребёнка

11 апреля шестилетний Вова Афанасьев вместе с другими ребятами гулял у пруда в селе Глебово. Ребята постарше затеяли опасную игру — стали кататься на льдинах вскрывшегося пруда. Пример оказался заразителен. Когда они ушли, Вова полез на льдину и очутился в ледяной воде.

Его крики о помощи первым услышал ученик пятого класса Глебовской 8-летней школы Серёжа Харитонов. Он не растерялся, ползком подобрался к тонувшему ребёнку и за воротник вытащил его на лёд.

Серёжа поступил как настоящий пионер.